
 

 

 

 

 

 

 

 

Ata de N°31 da sessão ordinária do dia 13 de dezembro de dois mil 

e vinte e três. 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 

forma híbrida, sob a presidência do Presidente Haroldo Celso 

Maciel Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica com 

supervisão pelo vice-presidente da casa Alex Medeiros, que após 

lida foi colocada a votação e aprovada por unanimidade. Em 

seguida realizou a leitura das matérias adentradas na sessão. Pela 

vereadora Sâmya foi apresentado requerimento nº18/2023 

solicitando que seja construída uma praça pública em frente á igreja 

de Nossa Senhora Aparecida localizada no Sítio Chapada I em 

nosso município. Pela vereadora Andréia foi apresentado 

requerimento nº64/2023 solicitando que seja feito a troca das 

luminárias dos Sítios Pimenteira I, Pedra de Coco I e II e Sítio 

Abrigo e requerimento nº 65/2023 solicitando que seja feito a 

reforma da ponte localizada no Bairro do Chora próximo a Unidade 

Básica de Saúde. Pelo vereador Hudson Junior foi apresentado 

projeto de lei nº88/2023 que dispõe sobre a nomeação de uma rua 

sem denominação oficial localizada no Bairro Cruzeiro de Rua 

Francisco Alves da Silva e dá outras providências. Pelo Poder 

Executivo foi apresentado projeto de lei nº87/2023 que dispõe 

sobre a criação de cargos efetivos e acrescenta vagas em cargos já 

existentes no quadro pessoal do Poder Executivo de São 

Benedito(CE) e dá outras providências. Pelo vereador Francisco 

Jonas foi apresentado requerimento verbal nº06/2023 solicitando 

que seja construído dois redutores de velocidade (Quebra- Molas) 

na localidade do Sitio Camocim, um próximo a residência do Sr. 

Lucivaldo e o outro próximo a oficina do Juvan, filho do Sr.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Manoel Biu, no Município de São Benedito. Em seguida colocou 

em votação as matérias do dia, que após lida foram colocadas à 

discussão e votação: requerimentos n°01/2023 da mesa diretora; 

n°03/2023 do vereador Hudson; nº06/2023 da vereadora Juciane; 

n°07 e 08/2023 do vereador Alex; nº63/2023 da vereadora Andreia; 

projetos de lei nº82, 83 e 84/2023 do Poder Executivo; projeto de 

lei nº81/2023 do vereador Haroldo Junior; projeto de lei nº85/2023 

do vereador Rejane; projeto de lei nº86/2023 das vereadoras 

Juciane e Sâmya e moção de aplausos nº01/2023 de todos os 

vereadores, sendo todos aprovados por unanimidade. Em seguida 

O Sr. Presidente saudou a todos os conselheiros tutelares presentes 

e logo em seguida convidou os mesmos a se posicionarem a frente 

para receberem suas devidas homenagens. Em seguida, o 

Presidente facultou a palavra aos conselheiros. Na oportunidade os 

conselheiros Maria Gorete, o Senhor Francisco das Chagas, João 

Paulo, Sirley, Germano e Franci Paulo representado seu irmão 

Antônio Carlos, que usaram a tribuna e mostraram gratidão pelo 

reconhecimento dos serviços prestados no município. Dando 

continuidade o presidente abriu a tribuna aos vereadores conforme 

a ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra Vereador 

Rejane, onde ressaltou que esteve acompanhando o serviço de 

ultrassonografia no Distrito do Barreiro e destacou que atualmente 

na maioria dos posto de saúde já estariam realizando este trabalho. 

Finalizou parabenizando ao prefeito pelo compromisso com a 

saúde, adquirindo recursos em Brasília para aquisição do 

mamógrafo em nosso município. Próximo Vereador Marculino 

cumprimentou a todos presentes e parabenizou o distrito do 

Barreiro pelos seus 131 anos e a todos os moradores que realizaram 

as festividades em comemoração deste dia. Próxima oradora 

Vereadora Andreia iniciou cumprimentado a todos em nome do 

colegiado do conselho Tutelar e a todos os conselheiros presentes 

que recebiam estas homenagens e assim ressaltou a importância de  



 

 

 

 

 

 

 

cada um nessa missão, bem como desejou boas-vindas aos novos 

conselheiros que estariam iniciando este cargo. Finalizou 

agradecendo ao presidente e a cada vereador que não mediram 

esforços para que essa singela homenagem acontecesse. Com a 

palavra o vereador Hudson agradeceu por toda dedicação 

desempenhada pelos conselheiros. Em seguida citou o professor 

Luis Antônio que editou a revista São Benedito 150 anos, 

comentando sobre as histórias contidas nela. Finalizou 

agradecendo pela oportunidade de estar trabalhando como 

vereador e ao prefeito que atendeu seus pedidos durante seu 

mandato. Com a palavra o vereador Jonas iniciou agradecendo ao 

prefeito por todo apoio nos festejos do Distrito de Inhuçu. Por fim 

solicitou a conclusão da recuperação das estradas dos Sítios 

Chapadinha e Laranjeira. Próxima oradora vereadora Sâmya 

parabenizou á todos os conselheiros e explanou sobre o trabalho 

árduo realizado por eles. Em seguida comentou que participou do 

2º SARAU Cultural Sambeneditense, onde estavam presentes os 

artistas da nossa terra. Contudo, lamentou pela população ainda não 

valorizar esses momentos. Por fim parabenizou a estes artistas pelo 

belíssimo projeto realizado. Próximo orador Vice presidente Alex 

comentou sobre seus requerimentos, citando a construção de 

lombadas, onde esclareceu a lei que proibi, mas que restringi em 

alguns casos. Finalizou agradecendo aos conselheiros pelo cuidado 

com as crianças e adolescentes do nosso município. Com a palavra 

o presidente Haroldo Junior saudou á todos presentes e parabenizou 

aos conselheiros pelo trabalho desenvolvido. Ressaltou que o 

prefeito estaria em Brasília buscando recursos para o nosso 

município e frisou também as obras que estão sendo realizadas. E 

assim ratificou seu apoio aos empréstimos que foram aprovados 

nesta casa e que estão sendo essenciais para o desenvolvimento do 

nosso município. Ressaltou que presenciou o Castra Móvel no  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Bairro do Chora, realizando um trabalho de controle de pragas e 

fertilidade nos cachorros. Encerrou convidando á todos a participar 

da sessão solene do Professor destaque.  Logo após pediu a todos 

que ficassem de pé convocando todos os Edis para a próxima 

sessão ordinária, a ser realizada no dia 14 de dezembro de 2023 e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a 

presente sessão. 

 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 13 de 

dezembro de 2023. 

 


